



襄州区邵棚村的水产养殖区

# 好风凭借力 送我到襄阳

## 全国知名媒体聚焦襄阳“精准扶贫”

2020年12月17日至19日，由中国晚报摄影学会、襄阳市委宣传部主办，襄阳市扶贫办、襄阳市发改委、襄阳市总工会、襄阳日报社承办的“精准扶贫看襄阳”全国知名媒体聚焦襄阳大型采访活动，如期举行。来自全国40多家知名媒体的60余位总编、记者，用镜头、笔头实地踏访，记录襄阳加快疫后重振、牢记初心使命、决战决胜脱贫攻坚的动人故事。

3天的采访时间里，来自全国不同媒体的总编、记者进深山、入村镇、钻大棚……深入襄阳市所辖的保康县尧治河村、南漳县长坪镇园家湾易地扶贫搬迁安置点、谷城县经济开发区赵湾乡莫家河易地扶贫搬迁安置点、襄州区张家集镇邵棚村等四

地，聚焦矿山变景区、扶贫搬迁户“家门口”就业和美丽乡村建设的生动画面，记录襄阳脱贫攻坚、振兴乡村结下的丰硕成果。

襄阳位于湖北省西北部，居汉水中游，是湖北省域副中心城市、汉江流域中心城市和“一带一路”重要节点城市。众多的历史事件与历史人物，共同构成了有2800多年建城史的襄阳的历史记忆与文化遗产。《三国演义》120回中有32回发生在襄阳；《唐诗三百首》有27首写到襄阳；武侠小说大家金庸先生的《射雕英雄传》《神雕侠侣》等作品，更是让宋元大战守襄阳的故事家喻户晓。

2020年是我国全面打赢脱贫攻坚战收官之年。在决战决胜脱贫攻坚的最后一年，新冠肺炎疫情汹汹而来。对于处于疫情“风暴眼”的湖北襄阳，各项任务更重、要求更高。但襄阳市克服疫情影响，在脱贫攻坚中再加力度、再鼓干劲，取得了精准扶贫工作的阶段性胜利。目前，襄阳市346个建档立卡贫困村全部出列，37万多贫困人群稳定脱贫。

(本版稿件由襄阳日报社提供)



南漳县长坪社区搬迁安置点的一个小女孩开心地笑了



襄州区邵棚村的村民正在起获鱼苗



保康县尧治河村新貌



谷城经济开发区的电商正在直播